

# 于都县安全生产委员会

于安字〔2020〕16号

## 关于2020年安全生产工作督查情况的通报

各乡（镇）人民政府，县安委会各成员单位：

根据9月3日全县安全生产工作调度会会议精神，切实压实安全生产责任，确保工作落到实处，9月4日至7日，县政府办会同安委办，通过查阅资料、实地查看等方式，对13个专业委员会及县工业园区管委会安全生产工作情况进行专项督查，现将督查情况通报如下：

### 一、基本情况

1. **单位动员部署情况。**大部分单位能通过召开党委（组）会、班子会议传达9月1日市安全生产视频会、9月3日全县安全隐患排查“挂图作战”部署会精神，通过微信、



扫描全能王 创建

办公 OA 系统等方式对市近期 3 起事故进行警示通报。大部分单位已指定分管领导、专职干部负责“挂图作战”工作，正在制定工作方案。9月1日，县应急管理局会同县工信局、自然资源局、禾丰镇人民政府等单位在于都县全盛矿业有限公司召开现场调度会，要求于都县四通石灰厂、于都县禾丰镇燕来石灰厂、于都县金盆石灰厂、于都禾丰金山石灰厂立即停产整顿。

**2. 专委会部署情况。**工业制造、特种设备等多个专委会于9月4日督查后陆续召开会议对相关工作进行安排部署，在督查中发现，城市运行、道路交通、商贸安全专业委员会制定了“挂图作战”方案。农林牧渔安全专委会“挂图作战”部署会记录时间为9月3日上午9:00。今年以来各专委会召开会议情况：道路交通安全专委会5次，特种设备、建筑施工安全专委会各3次，矿山安全、旅游安全、消防安全、农林牧渔、工业制造安全专委会各2次，校园安全、城市运行、商贸安全、危险物品安全专委会各1次。

**3. 现场抽查情况。**对抽查各专委会监管领域1-2个项目、场所进行现场督查，大部分责任单位能落实安全生产责任制。于都县贡江新区6号搬迁安置房建设项目能按要求对工人进行安全教育培训，监理人员每日进行巡查并督查施工单位立即整改。于都二中建立了安全隐患排查台账，组织师生进行消防知识学习及消防器材使用。中国石油管道有限责任公司



西气东输分公司南昌管理处赣州作业区于都分输站每天开展 3 次安全巡警，每周一次安全教育培训，每月组织一次应急演练。

## 二、存在问题

1. 制定“挂图作战”方案进程较慢。按照要求，各专委会要制定“挂图作战”方案，农林牧渔等 10 个专委会尚未完成。部分专委会、单位虽然制定了工作方案，但没有根据本部门工作特点进行细化、分解，基本照搬市、县的文件。

2. 安全基础管理工作有待加强。一是部分单位安全排查整治不到位。部分企业未按要求建立安全排查机制，没有建立问题排查“挂图作战”台账，或有台账而排查不彻底。于都二中城北校区，部分绿化场所正在施工，校园较大，安全管理难度大，需提高安全生产意识。二是警示通报不全面。督查时，多数专委会尚未开会传达市安全生产调度会及近期 3 起事故通报。部分行业单位只是通过微信发文形式对市近期 3 起事故进行警示通报，未深入到单位、企业、车间进行宣传。江西润鹏矿业股份有限公司负责人对市近期 3 起事故不够了解。

3. 重点领域整治力度不够。一是禾丰镇 4 家石灰厂中，有 2 家未按要求停产整顿，现场安全设施简陋，一氧化碳浓度高。县应急管理局、工信局等单位反映该行业管理责任单位未明确，需进一步明确。二是罗坳镇三门村 2020 年蔬菜



基地建设项目（罗坳交警中队对面），施工队伍无安全准入条件，施工管理不规范，存在高压线跨过大棚搭建区安全距离不足，搭建大棚高处作业防护措施不到位等问题。三是交通隐患点整治进展缓慢。8月19日排查出的道路交通隐患，罗坳镇3处、黄麟乡1处未整改到位。



---

抄报：县安委会主任、副主任。

于都县安全生产委员会办公室

2020年9月23日印发



扫描全能王 创建